


1-1 性別

1 男 3
2 女 4
3 未記入 6

1-2 年齢

1 10代未満 0
2 10代 0
3 20代 2
4 30代 1
5 40代 2
6 50代 3
7 60代 2
8 70代 3

2

1 ダイレクトメール 0
2 E-メール 0
3 新聞記事・テレビ 4
4 友人・知人について 0
5 その他 6

その他の詳細
市役所の広場
通りかかって
偶然
市役所に来て目にした
市役所を通り掛かって

平成19年4月9日-20日　相生中島写真展時アンケート結果
アンケート回答数：13件

あなたはこの催しをどのようにして知りましたか？
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3

1 市民協働会議の活動に興味がある 1
2 相生中島地区の生き物に興味がある 4
3 相生中島地区の河川計画に興味がある 5
4 その他 7

その他の詳細
たまたま
市の生活相談
別件のついで
旬にでていた
パネル展を見て

4

1 市民協働会議の活動写真 2
2 相生中島地区の生き物の写真 7
3 市民協働会議提案の市民案平面図 4
4 その他（　　　　　　　　　　　） 0

5

1 相生中島に行く回数が増える 8
2 相生中島に行く回数が減る 0

3
相生中島に行く回数に特に変化はない
（年に何回程度いっていますか？ 1

4 いずれにしてもあまり来ない 2
5 まったく行かない 1

6

1 自然環境が豊かになりそう 6
2 たくさんの野性生物に出会えそう 4
3 野外で楽しく過ごせそう 3
4  いろいろな活動が展開できそう 2
5 新水路は興味深そう 2
6 その他 0

その他

あなたはこの写真展に来た理由は？（複数可）

相生中島が市民協働会議の提案のような姿になるとしたら、あなたは・・・

5.で回数が増えると答えた方（８名）へ　その理由は？（複数可）

展示物の中で一番興味深かったのは？ （複数可）
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7

1 水路ができて危険そう 0
2 自然環境が壊されそう 0
3 人が増えて騒がしそう 0
4   私の好きな場所がなくなる 1

(それはどこですか　　) 0
5 その他 0

※ここの回答者は5.の問いに「まったくいかない」と回答

8

1 とても良い 6
2  良い 3
3 どちらでもない 1
4 悪い 0
5 とても悪い 1

※3の回答の横に「自然がどう変わるのか?」との問有り

9

1 関りたくない 0
2 運営や管理は行政がすべき 0
3 楽しむだけで十分 4
4 ゴミ拾いくらいなら手伝っても良い 5
5 その他 1

その他
・関わりたい

10

1 参加・来場したい 4
2  野外活動なら参加したい 4
3 もっと意見交換したい 0
4 参加しない 3

市民協働会議は今後も相生中島地区を考える催しを継続します。あなたは参加・来場しますか？（複数可

市民協働会議の提案するような相生中島の運営や管理に、あなたは関りたいと思いますか？（複数可）

市民協働会議の提案する相生中島の将来像について、あなたはどう感じましたか？

回数が減ると答えた方（0人）へ　その理由は？
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自由記入欄意見一覧

60代 男性

70代

20代 女性

50代

20代

70代

アンケート回答数：13件

相生中島地区自体存在を知りませんでした。近くまでなら良く行くのに･･･。協働会議の提案の姿になった
時、今の環境がどう変化し、結果がどうなるのかちょっと想像つかずなんとも言えません。自然に触れる機
会づくりはとてもよいことだと思います。ただそれが環境悪化につながるとしたら、控えねばならないと思い
ます。やり方次第ですね。

平成19年4月9日-４月20日　相生中島写真展 アンケート自由記入欄意見一覧

年少者（小学生）のボート遊び

二度三度と現地に行った時の感動が思い出されます

札幌からの為、興味はあっても、どうすることもできない

くだらない事やるな。あほ。

ザリガニの試食をして見たいが、開催時期を知る方法がない
※連絡先（住所）があったので、次回以降の見学会の案内をすることを、連絡済み。

※この回答者は問い7.で「私の好きな場所がなくなる」と回答。工事を行うこと自体に反対の姿勢である可能性がある。



1-1 性別

1 男 3
2 女 5

1-2 年齢

1 10代未満 0
2 10代 0
3 20代 2
4 30代 0
5 40代 0
6 50代 1
7 60代 4
8 70代 0
9 70代以上 1

2

1 ダイレクトメール 0
2 E-メール 0
3 新聞記事・テレビ 2
4 友人・知人について 5
5 その他 1

その他の詳細
藤丸に来て

平成19年10月19～25日　第2回相生中島写真展アンケート結果
アンケート回答数：8件

あなたはこの催しをどのようにして知りましたか？
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3

1 市民協働会議の活動に興味がある 5
2 相生中島地区の生き物に興味がある 5
3 相生中島地区の河川計画に興味がある 2
4 その他 1

4

1 市民協働会議の活動写真 3
2 相生中島地区の生き物写真 6
3 市民協働会議提案の市民案平面図 1
4 その他 0

5

1 相生中島に行く回数が増える 3
2 相生中島に行く回数が減る 1

3
相生中島に行く回数に特に変化はない
（年に何回程度いっていますか？ 1

4 いずれにしてもあまり行かない 2
5 まったく行かない 0
6 未記入 1

6

1 自然環境が豊かになりそう 1
2 たくさんの野性生物に出会えそう 3
3 野外で楽しく過ごせそう 1
4  いろいろな活動が展開できそう 0
5 新水路は興味深そう 0
6 その他 0

展示物の中で一番興味深かったのは（複数可）？

あなたがこの写真展に来た理由は（複数可）

相生中島が市民協働会議が提案する市民案のような姿になるとしたら、あなたは・・・

　　5で回数が増えると答えた方へ、その理由は？
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7

1 水路ができて危険そう 1
2 自然環境が壊されそう 2
3 人が増えて騒がしそう 0
4   私の好きな場所がなくなる 1

(それはどこですか　　)
5 その他 0

8

1 とても良い 2
2  良い 3
3 どちらでもない 1
4 悪い 1
5 とても悪い 1
6 未記入 1

9

1 関りたくない 0
2 運営や管理は行政がすべき 0
3 楽しむだけで十分 2
4 ゴミ拾いくらいなら手伝っても良い 5
5 未記入 2

10 市民協働会議は今後も相生中島地区を考えるも催しを継続します。あなたは参加・来場しますか？

1 参加・来場したい 4
2  野外活動なら参加したい 4
3 もっと意見交換したい 1
4 参加しない 0

市民協働会議の提案するような相生中島の運営や管理に、あなたは関りたいと思いますか？

市民協働会議の提案する相生中島の将来像について、あなたはどう感じましたか？

5で回数が減ると答えた方へ、その理由は？
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自由記入欄意見一覧

60代 男性

20代 女性

アンケート回答数：8件
平成19年10月19～25日　「第2回相生中島写真展」 アンケート自由記入欄意見一覧

自然こわさない生き物と共存共栄していきることが望ましい　皆様方の活やくを望みます。

活動のことは、まだよく理解できていないのですが、まずは、相生の自然と多く触れてみたいと思いました。




